NMHeBmaTnueckoe obopyposaHune 2018-2019

[MTHeBMATUUECKUA LUAUHOP [ [
e Cepuna AG3, A64

AB3 — MarHuTHbI AB64 — HeMarHuTHbIN

Unnunppel aBoiiHOro aeicteus (KOMNakTHble cornacHo ctaHaapTy 1SO) @25-100 mm
CornacHo TpeboBaHuam ctaHgapta IS0 21287

OcobeHHoOCTH
e 3JnactomepHbi gemndoep. o
e Bonbloi BeIGOP KpenneHui

¢ JKOHOMMA NPOCTPAHCTBA.

e MarHutHoe n HeMarHUTHOE UCMONMHEHME.

 Kopnyc umnuHapa U3 anioMMHUEBOro Npochnns
(xBappaTHoro).

* MarHuTHbIA 4aTumK, 06LLMIA ANA BCEX pa3MepoB
(cm. KaTanor MarHUTHbIX AaTUYMKOB).

TexHunyeckue XapPaKTepnUCTUKn

OnameTp nopiuHs @ (mm) 25 32 40 50 63 80 100
CraHpapTHas anvHa xopa* 5,10, 15, 20, 25, 30,
(Mm) 40, 50, 60 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 70, 80
Pa6ouas cpepa CxaTbll hMNbTPOBaHHbI BO34yX, BO3AYLIHO-MACNAHAA CMeCb
Juana3soH pabouero
[LaBneHus 0,5-10 6ap
Temnepartypa cpenb! 5-600 C
MaTepuanbl KOHCTpYKUUK ANOMWHWIA, HUTPUA, CTanb, NONUypeTaH
Buabl MOHTaxa® ba3oBbIil LMNMHAP, MOHTAX Ha nane, nepeaHuin chnaHew, 3aaHuUiA conadew,, NPOYLWWHA, BUNKa
n # Onopa yrnoBas, KPOHLWTEWH ANA HAaCTEHHOTO MOHTAXa, BUMKA LUTOKA, MO3ULMOHEP LUTOKA, HAKOHEUYHUK
PTG e LITOKa CO CHEPUUECKUM LIAPHUPOM

* Olnsi nonyyeHns MHCHOPMaLLMK O LLUNUHAPAX C HECTAHAAPTHBIMU UMK YANUHEHHBIMU LUTOKAMU 06PaLLaiTECh K C BOEMY MEHEAXEPY.
© [lns @25 MM BHYTPEHHSN Cepbra He NpeaycMoTpeHa. # [na @25 MM onopHasi nana Cepbrm U KPOHLWTEWH A5 HACTEHHOr0 MOHT aXka He NPesyCMOTPEHbI.

Ycnnue Ha WITOKE (cunas H: 1H =0,1krc)

LnameTp @ wroka Pa6ouee gasnexue B 6ap
nopuwHsa @
(8 MM) (8 mm) 2 3 4 5 6 7 8 9 10
BobiasuxkeHve 88 132 176 220 264 308 352 396 440
2 10 Brarusanue 74 111 148 185 222 260 296 334 370
BblaBuxeHue 145 217 289 362 434 507 579 651 724
32 2 Brarusanune 124 187 249 311 373 435 498 559 622
Boigsuxenue | 226 339 452 565 678 792 905 1018 1130
%0 2 Brarusanune 206 309 411 514 617 720 823 926 1029
BbloBuxxeHue 353 530 707 883 1060 1237 1413 1590 1767
>0 1° Brarusanue 317 476 634 793 952 1110 1269 1427 1586
Boigsuxkenve | 561 842 1122 1403 1683 1964 2244 2525 2805
®3 1° BrarvBanue 525 787 1050 1312 1575 1837 2099 2362 2624
Boigsuxenune | 905 1357 1809 2262 2714 3167 3619 4071 4524
80 20 BrarnBaHue 848 1272 1696 2120 2544 2969 3393 3817 4241
BbigBuxenue | 1414 2120 2827 3534 4241 4948 5655 6362 7068
100 20 BraruBanne | 1357 2036 2714 3393 4071 4750 5429 6107 6786

(BblU.IEyKE\BBHHbIE 3Ha4yeHUA NpuBeLEeHbI C Y4ETOM NOTEPU Ha TpEHME)

www.ostec-pg.ru | Ten.: (495) 788 4444, no6. 6515, 6580; chakc: (495) 788 4442 77



NMHeBMmaTnueckum umnmuop e Cepua A63, A4

bazoBbIi UMNMHAP

ZB+
ZA+
PL PL
WH
[’
EE X
al i~ _ I _ 4 X
aﬂd il X ¥
L2 ‘ SW1 —
= I s A
| s I | S A
[~ = 3 = ‘E%
p” 3
LA g AF
Bg | &
+ [lo6aButb xon,
Juametp RR BG E D A Jon.
e KF MM | AF | B RT [SW1 | PL | LA | DE | EE TG |yaxc. | Hi0 | 2 | ZA |Mon.| ZB |fon. | WH | fion. KK 05 W2 | on
25 M6x1 10 | 10 | 41| M5 | 9 6 6 5 | M5x0,8| 26 | 40 9 2 39 45 | #14| 6 [+1,4| M8x1,25 | 16 | 13
0,5
32 M8x1,25 | 12 | 12 | 51 (M6 | 10 | 75| 55| 15 | G1/8 [325]| 45 | 10 2 44 51 7 M10x1,25 | 19 | 17 +2
40 M8x1,25 | 12 | 12 | 51 (M6 | 10 | 75| 55| 15 | G1/8 | 38 | 51 | 10 2 45 52 7 M10x1,25 | 19 | 17 0
0,7 +16 —1 1,6
50 M10x1,5 | 16 | 16 | 64 | M8 | 13 | 75 | 55| 16 | G1/8 [465| 64 | 12 2 45 53 8 M12x1,25 | 22 | 19
63 M10x1,5 16 16 | 64 | M8 13 | 75| 55 16 G1/8 | 56,5| 74 12 2 49 57 8 M12x1,25 | 22 19
40,8
80 M12x1,75 | 20 | 20 | 84 [M10| 17 | 8 |55 | 17 | GI/8 | 72 | 94 | 12 2 54 64 10 M16x1,5 | 28 | 24 +§'5
2 1 #2
100 M12x1,75 | 20 | 20 | 84 [M10| 17 |125| 55| 17 | G1/8 | 89 | 11| 12 3 67 | +1 | 77 10 M16x1,5 | 28 | 24
@ —T-06pasHoe rHe3n0 AN MarHUTHOrO JaTuuka, CM. KaTanor ana cepum AM4.
MoHTax Ha nanax
+ [o6aBuTb xon,
XA+ Onavetp
AB | AO AH TR PekomengoBaHHbi | Kog ona
EL E MOPWHA | 414 Imakc. al Js16 d* Js14 B || S || 24 | e pa3mep 6onta 3akasa
25 7| 6 |4]|29(58]| 26 [40]|71 61 ML2025
~ ; a — M6
AV N L NP AL 32 7 7 4 (335(58)| 32 | 46 | 76 67 ML2032
_ = L 14125
1,25 i
[ ] 40 10| 9 | 4|38(78]| 36 [52|81| " 7|70 ML2040
] ] AO |
I
——1- —= ) | *_l 50 10| 9 | 5|45 (78| 45 | 65| 87 74 M8 ML2050
TL 2d
R QAB 4 wr. & 63 [10]| 9 |5 |50]|78]| 507509 78 ML2063
E SA+ +
80 12( 11| 6|63 (98|63 |95/106] °| 90 |16 M10 ML2080
100 (14,5 13 | 6 | 74 [11,8] 75 | 115|121 104 M12 ML2100
* MoaxopuT ANa paccBepnoBku
MNepegHuin donaxe
pen, C|3 L, + [o6aBuTb x0p4
L I JOvameTp "
(Jh [—] T MF UF TF R E FB 0D PekomMeHgoBaHHbIN | Kog ons
N - +0,3 +0,3 H13 H11 pa3mep 6onta 3aKasa
|
25 8 76 60 40 6,6 16 MF2025
M6
L
5B 4+ —+ 32 10 80 64 32 50 7 MF1032
40 10 90 72 36 55 9 MF1040
|
fan ] 50 12 | 110 | 90 | 45 | 68 9 M8 MF1050
% _Z
oFB
- 63 12 125 100 50 78 9 MF1063
E 2 oteepcus @25MM |ME|
80 16 155 126 63 100 12 M10 MF1080
(' ) 1
7, {D — 100 16 185 150 75 120 14 M12 MF1100
s/ & @ Jor—6f-1
L G e B i
g 4 oTBepcTua
R Ui
E ?32-100Mm

78

www.ostec-pg.ru | Ten.: (495) 788 4444, no6. 6515, 6580; chaxc: (495) 788 4442



NMHeBmaTnueckoe obopyposaHune 2018-2019

NMHeBMaTuueckun umnmuop e Cepua A63, A4

3anHuin chnaney,

+ [lo6aBuTb x04,

Ovametp "
TF R FB PekomeHa0BaHHbI | Kog ans
2 nop;.um 7 | U7 +0,3 [ +0,3 E H13 ZE|illon: pa3mep 6onta 3akasa
wlw 2 25 8 | 76 | 60 40 [ 66 | 53 |15 MF2025
S5 F T M6
32 10 (80|64 | 32|50 7 |61 MF1032
]
40 109 | 72| 36 [ 55| 9 |62 MF1040
+1,8
' 2FB 50 12 (110 90 | 45 [ 68 | 9 |65 M8 MF1050
E 2 oTBepcTus
63 12 [125(100| 50 | 78 | 9 | 69 MF1063
~ N\ [] ©32-100mm 80 |16 [155|126| 63 [100| 12 | 80 M10 MF1080
W @ j==n 422
100 16 (185|150 | 75 [ 120 14 | 93 M12 MF1100
I i |
ol T
s\ e @ o — &
" —
=) | | orB T ﬂ’
: 5/ 4 otBepcTua
R
E ZF+
+ [lo6aBuTb xop4,
OvameTp
cD E Kog ansa
NOpPLUHSA Ho EW Oon. L MR CETE, XD Jon. FTERE)
atin) 2 8 | 16 122 9 | 4 | e5 | +1,6 | ms2025
’H T MR 32 10 26 12 11 45 73 MS1032
™~
7*@77”@ A \{ﬁ 40 12 | 28 15 | 13 51 77 MS1040
N y £1,8
50 12| 32 | 020 15 | 13| e | 80 M51050
B 63 16 40 20 17 74 89 MS1063
L
XD+ 80 16 50 20 17 94 100 MS1080
2,2
100 20 60 25 21 111 118 MS1100
BM“Ka + [lo6aBuTb x0p4,
JOunametp EK cB EB Kop, ansa
PEK nopwHa @ | e8 H14 L AR MaKc. W fon. | akasa
’H T 32 10 26 12 1 56 73 MD1032
MR
,7 N 40 12 28 15 13 65 77 MD1040
BS — o)
Ef 50 12 32 15 13 73 80 MD1050
63 16 40 20 17 86 89 MD1063
L
XD+ 80 16 50 20 17 106 100 MD1080
2,2
100 20 60 25 21 129 118 MD1100
J.ononHWTenbHbIE MPUHAANEXXHOCTM ONA MHEBMOULUNUHAPOB cepun A63, A64
Onopa yrnosas
JOvametp .
K1 | G2 | S5 | CA | CK G1 R1 PekomengoBanHbi | Kog ana
EM 5 MOPWHA 11411514 | H13 |Js15 | HO A oo Js14 483 MaKC. 2 @ | & pa3mep 6onta 3aKasa @
)
32 38|18 |66| 32| 10| 26 21 8 10 | 513110 M6 AA1032
] 40 41122 |66 36 |12] 28 24 | 10| 11 | 54|35|15 M6 AA1040
< 50 50 | 30 9 45 | 12 | 32 02 33 |12| 13 |65]|45|15 M8 AA1050
(&) -0,
-0,6
N ] e 63 52 | 35 9 50 [ 16 | 40 37 | 12| 15 |67 | 50|15 M8 AA1063
! | ! ! | ! 15
K1 285 80 66 | 40 | 11 | 63 | 16 | 50 47 | 14| 15 [ 86|60 15 M10 AA1080
4 oTBepcTua
K2 100 76 [ 50 | 11| 71 | 20 | 60 55 |15| 19 |96|70|15 M10 AA1100

@ MoaxouT ANA UMNUHAPA C BHYTPEHHE! Cepbroii

www.ostec-pg.ru | Ten.: (495) 788 4444, no6. 6515, 6580; chakc: (495) 788 4442 79



NMHeBmaTnueckun umnmuop e Cepua A63, A4

Onopa yrnoBas (co cchepnyeckum LWapHUpom)

Gl Dvawerp | K1 | G2 | S5 | CH | CN | EU | G1 | o | ER | K2 | oo [ EN [ . [Kogpna
ER ™ = nopwHsA @ [ Js14 | Js14 | H13 | Js15 | H7 |makc. [ Js14 MaKC. [ MaKc. -0,1 3aKkasza @
32 38 18 6,6 32 10 | 105 21 10 16 51 31 14 1 AB1032
40 4 22 6,6 36 12 12 24 10 18 54 35 16 1 AB1040
- 50 50 30 9 45 16 15 33 12 21 65 45 21 1 AB1050
LS o

) 63 52 35 9 50 16 15 37 12 23 67 50 21 1 AB1063

3 T T
ES - } - 80 66 40 1 63 20 18 47 14 28 86 60 25 2 AB1080

G2
2s5 G3 100 76 50 11 71 20 18 55 15 30 96 70 25 2 AB1100
K2 4 otBepcTua

@ MoaxoanT ans uMNUHAPA C 3aaHen BUNKO

KpOHLLITEVIH AnA HaCTEHHOI0O MOHTax>Xa

@02 4 orsepcrus i I B I L= R
32 325 6.6 55 22 90 M6 AV1032 AW1032
40 38 6,6 55 25 90 M6 AV1040 AW1040
50 46,5 9 6,5 27 90 M8 AV1050 AW1050
63 56,5 9 6,5 32 90 M8 AV1063 AW1063
80 72 " 10 36 60 M10 AV1080 AW1080
100 89 11 10 41 60 M10 AV1100 AW1100

@ MoaxoauT ANs LMAMHAPA C NPOYLLMHOM
# MopaxoAnT ANs UMNUHAPA C 3a4He BUNKOW

[Ovamvetp CK ™ ER Kog ansa
nopLuHsA @ KR €z f8 B12 U= MaKC. AL 3akasa
o 25 M8x1,25 32 8 8 16 13 16 AF008
¥ 58
[ | a 32/40 M10x1,25 | 40 10 10 20 16 20 AF010
— T 50/63 M12x1,25 | 48 12 12 24 19 24 AF012
cE ER 80/100 M16x1,5 64 16 16 32 25 32 AFO16
|'|03V|L|,V|0Hep LLITOKAa
L2 S EREATD KK U |2 | B | W | H2| D1 | u || Eam
uvnuHapa @ 3aKasa
o .
H2 ‘ - BANANEHEI UEHTP 25 mex1,25 | 15 | 10 | 48 | 12 | 7 | 20 |075| 5 | AROO8
=
~— | 32 ! ;
< } S X g5 B2 |12 | ceoon 32/40 Miox1,25 | 20 | 14 | 65 | 17 | 8 | 28 |075| 5 | ARO10
2 8 §e ‘ LeHTp
1 =5 50/63 Mi2x1,25 | 22 | 18 | 75 | 19 | 10 | 32 | 1 5 | AR012
|
L3 |\ H1 80/100 | Miex1,5 | 25 | 22 | 91 | 27 | 13 | 41 | 1 5 | ARo16

HaKoHEeUHMK LWITOKA CO chepuyeckmm WapHUPOM

EN
ER
T [Llnametp KK CN | |EN [ ¢ | LE | ER [ o |qw | 2z | Komans
nopLuHaA @ H9 h12 MUH. |MaKc. 3aKkasa
{11
53 );Z 25 M8x1,25 8 9 12 36 13 12 16 14 AP008
Q A
J [ 32/40 M10x1,25 10 | 105( 14 | 43 | 15 14 | 20 | 17 | 13° AP010
‘4>‘ g ‘ 50/63 M12x1,25 12 12 16 50 17 16 22 19 AP012
‘ | SwW
i }5 80/100 M16x1,5 16 | 15 | 21 64 | 22 [ 21 28 | 22 | 15° APO16
KK

www.ostec-pg.ru | Ten.: (495) 788 4444, no6. 6515, 6580; chaxc: (495) 788 4442



NMHeBmaTnueckoe obopyposaHune 2018-2019

NMHeBMaTuueckun umnmuop e Cepua A63, A4

Mopapok 3akasa

A ©|O OCl)Q ©C|>© Cl) - C|D

Mogenb Moperb @ (mm) Xog, (Mm) Buabl MOHTaXa M — HapyxH. pe3bba
63 | MarHWUTHbI LMNuHOp 025 |- @ 25 005 -5 0 |- CTaH,D,apTHbIVI
64 | CraHaapT. uunuHap 032 |- @ 32 010 | - 10 L |- MOHTaX Ha nane
040 |- @ 40 015 | - 15 F |- nepegH.chnaHey,
050 |- 8 50 020 | - 20 R |- 3agH. chnaHey,
063 |- B 63 025 | - 25 S |- npoywuHa
080 |- @ 80 030 | - 30 D |- Bunka®
100 |- @ 100 040 | - 40

@ nna @25 MM BUnKa He

Mpumeyaxue: 050 - 50 npeaycMoTpeHa.
[Lns nonyyerns L,ONONHUTENBHON MHCHhOPMAaLMK O 060 | - 60
NPUHAANEXHOCTAX A5 MarHUTHOMO AaTumka cM. katanor | 970 | - 70
cepuun AM4.
080 | - 80
MNpumep:

Kopg, pns 3akasa cTaHpgapTHOro uunudgpa ¢ @ nopwHs 40 mm, xogom 50 MM ¢ BHYTpeHHel pe3bboii: A64 040 050 O.
Kog nns 3akasa ctaHgapTHoro umnuHapa ¢ @ nopwHa 40 mm, xogom 50 MM ¢ Hapy»kHoW pe3bboit: A64 040 050 O-M.

MNpumeuanue:

Mpwu 3aka3e umnuuapa ¢ @ nopwHs 40 mm, xogoM 50 mm 6yaeT noctaBneH 6a3osbiit uunuHap A64 040 050 O.
Jna noBTOpPHOro 3aKkasa Npu yKasaHWM AaHHbIX C LWMNbAVKA LMNUHAPA OTAENbHO yKa3biBaiTe cCnocob MoHTaxa.
Mpwu 3aKka3e npuHagneXHocTel ykasbiBanTe KOAbI AeTanein, NpeacT aBNeHHble B COOTBETCTBYIOLWMX Tabnmuax.

Mpu oTAENbHOM 3aKa3e MOHTAXHbIX KOMMNNEKTOB (ECIWI OHM TpebyoTca OTJJ,EHbHO) Heobxo0AMMO ncnonbL30BaThb
yKa3aHHble HMXKe KO4bl ANA 3aKa3a.

AR MoHTax Ha nanax* I'Iepe,u,HMw/3afumm MpoywnHa* Bunka*
nopLHa @ chnaHew,
e B
L
- - -@/
L ] L3
L 1
. B
L J L
L
25 ML2025 MF2025 MS2025 -
32 ML2032 MF1032 MS1032 MD1032
40 ML2040 MF1040 MS1040 MD1040
50 ML2050 MF1050 MS1050 MD1050
63 ML2063 MF1063 MS1063 MD1063
80 ML2080 MF1080 MS1080 MD1080
100 ML2100 MF1100 MS1100 MD1100

* MNocTaBnaeTca B KOMNNEKTe € 4 BUHTAMW.

[ns nonyyeHus nHcpopmaumm 06 o0cobbix TPEGOBAHUAX K LUNWHAPAM UMM UHOW A,0MONHATENBHOW MHChopMaLum obpaluaitecs
K CBOEMY MEHELXEepy.

www.ostec-pg.ru | Ten.: (495) 788 4444, nob6. 6515, 6580; chakc: (495) 788 4442 381



